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 皆様からの日頃のご支援に感謝申し上げます。 

働く仲間の代表として住みやすい小山市づくりをめざし、 

頑張ってまいりますので、よろしくお願い致します。 

 平成１８年度第３回小山市議会定例会が９月１日から２２ 

日の日程で開催されました。 

 本議会に上程された議案は、平成１８年度小山市一般会計 

等補正予算に関するもの５件、平成１７年度小山市一般会計 

等決算の認定に関するもの１５件、条例の制定および改正に 

関するもの１１件、その他８件であり、全議案が原案通り可 

決されました。 

・・・９月議会の主な議案・・・ 
平成１７年度小山市一般会計歳入歳出決算の認定について 

平成１７年度小山市一般会計は、歳入合計が５１０億６千万円、歳出合計が４９８億４千万円

となりました。予算に対する実績は、歳入が９９．８％、歳出が９７．４％でありました。 
決算の認定は、予算に匹敵する重要なものであり、皆さんからお預かりした税金が無駄に使わ

れていないか、公平・公正に執行されているかなどを細かくチェックしなければなりません。 
特に高齢者福祉、障害者福祉、子育て支援等、福祉の費用が益々重要になってきます。財政が

厳しいからといって福祉が切り捨てられることのないように、注視してまいります。 
小山市住民基本台帳カードの利用に関する条例の制定について 

   住民票の広域交付、身分証明書として発行されてきた住民基本台帳カードについて、住民票・

印鑑登録証明書の自動交付機導入による児童発行に伴い、自動交付機で使用できるようにするこ

とを定める条例を制定します。これにより、交付枚数の少なかった住民基本台帳カードの利用拡

大を目指すとしています。 
小山市立生涯学習センター条例の一部改正について 

  小山市立生涯学習センターに指定管理者を導入するために、条例を一部改正します。以前にも

申し上げたように、公の施設を指定管理者に移行し、運営の効率化と住民サービスの向上を目指

すことを目的としていますので、生涯学習センターは小山市の生涯学習の拠点でありますので市

民の皆さんが十分に利用できるような運営を目指してもらいたいと思います。 
小山市児童センター設置及び管理条例の一部改正について 

  小山市児童センターは現在、城北と駅南に設置されており、子供たちの健全育成に大きな役割

を果たしています。今回、同施設に指定管理者を導入するため、設置及び管理条例を一部改正す

ることになりました。児童センターは子供たちの安全確保が何よりも重要な課題でありますので、

指定管理者の選定にあたっては、十分で慎重な議論をしたいと思います。 
・・・トピックス・・・ 
政務調査費を削減、領収書添付を義務化 
６月２２日に全議員参加で、小山市議会議会費等検討委員会を設置し、９月７日までに４回の

委員会を開催しました。そこで、議員定数、議員報酬、政務調査費、各種委員会・審議会の委員

報酬について話し合った結果、議員定数および議員報酬については現状とし、各種委員会・審議

会の委員報酬は議員分は廃止し、政務調査費は１００万円から８０万円に減額するとともに、領

収書の添付を義務付けることにより透明性の確保することにしました。 
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９月議会での一般質問 



・・・山の井たかし市政一般質問要旨・・・ 
『中心市街地の活性化』について 

Ｑ：小山市の伝統ある祭である『小山祇園祭』が縮小傾向にあり、参加者、参加団体が減少して

いる。以前のような活気を取り戻すためにどうすればよいと考えているか聞きたい。 
Ａ：従前の賑わいを取り戻すために、警察等の関係機関に強く働きかけていきたい。 
Ｑ：おやまサマーフェスティバルの『灯の舞』のコースが変更になった。なぜ、駅前からスター

トできなくなってしまったのか聞きたい。また、来年以降についてどのように考えているか。 
Ａ：警備上の安全の問題から今回のコースに変更になった。来年以降は以前のコースでやりたい

という意向もあり、実行委員会を支援していきたい。 
Ｑ：中心市街地の活性化が叫ばれ、取り組まれる中、主役の座が『道の駅』に移ってしまった。

また、旧市街地では売り上げが減少した店がいくつもあると聞いている。 
これまで、旧市内で実施していたイベントで『道の駅』に移ってしまったものはあるか。 

Ａ：バラ展とおやまブランドまつりが旧市内から『道の駅』に移って実施した。 
『小山市情報交流センター』設置について 

Ｑ：パソコン教室の実施など、その普及と底辺拡大の一翼を担ってきた『小山市パソコンメディ 
  ア協会』の『情報交流センター』設置の陳情が平成１１年１２月議会で採択されている。 
  現在まで設置に至っていないが、その必要性と設置に向けた考え方を聞きたい。 
Ａ：子供から高齢者までの誰もが気軽に利用しやすい場所として、空き店舗等の活用等を検討し 
  きたい。 
『子供の安全』について 

Ｑ：子供の安全を守る手段として、ＧＰＳ機能付携帯電話を持たせる方法がある。きちんとルー 
  ルを定め、問題点を解消することで学校へのＧＰＳ機能付携帯電話持参を認められないか。 
Ａ：地域の子供は地域で守る活動を充分に機能させることが重要であると考えている。ＧＰＳ機 
  能付き携帯電話の学校への持込については公教育の観点からも十分検討していく。 
Ｑ：学校内の安全確保として校舎の施錠と玄関へのインターフォン設置導入の考えはあるか。 
Ａ：校舎の施錠については、日常的に校舎の内外への出入りが多く、十分に管理できない可能性 
  がある。学校の人的体制を考慮しながら、十分検討していきたい。 
  インターフォンで来校者の確認ができるということは有効な手段の一つと考えられる。イン 
  ターフォンを設置する必要性は十分認識おり、設置について考えていきたい。 
 

・・・山の井たかしの主な活動報告（６月２３日～９月２２日）・・・
６月 
２６日：議会広報委員会行政視察（～２７日） 
２９日：全富士通労連議員団会議 
７月 
５日：富士通テン市政相談 
１１日：電機連合栃木地協政労使会議 
１２日：議会広報委員会 
１３日：外城地域環境整備協議会 
１４日：富士通労組定期大会（～１６日） 
１８日：会派行政視察（～２１日） 
 ２１日：全富士通労連定期大会 
 ２３日：小山市消防団夏季点検（城南小） 
 ２４日：民生消防常任委員会視察（～２６日） 
 ２７日：富士通化成市政相談 
８月 
１日：議会費等検討委員会 
９日：富士通テン市政相談 
１７日：富士通化成市政相談 
１８日：城南地区中心施設検討委員会 
１９日：富士通労組小山支部定期大会 

２２日：小山ネットワークス協議会例会 
２５日：富士通ﾈｯﾄﾜｰｸｿﾘｭｰｼｮﾝ労組定期大会 
２６日：富士通化成労組定期大会 

富士通アクセス労組定期大会 
９月 
１日：９月議会（開会） 
４日：９月議会（市政一般質問）～７日 
 ５日：議会広報委員会 
 ６日：富士通アクセス労組茨城支部大会 
７日：議会費等検討委員会 
９日：小山第二中学校運動会 

高岳製作所労組小山支部定期大会 
１１日：民生消防常任委員会 
１２日：地区いきいきふれあい事業説明会 
１３日：富士通テン市政相談 
１６日：小山第三小学校運動会 
    小山第二小学校運動会 
    南外城自治会敬老会 
１９日：小山地区社協設立準備会 
２２日：９月議会（閉会） 

 

次回の議会は 12 月１日から 22 日の日程で開催されます。 
ぜひ一度、議会の傍聴をお願いいたします！ 

行政ﾁｬﾝﾈﾙ(5ch)でも生放送・再放送(土・日曜)します。 


